加快西部发展

阿卜杜尔·哈米德、佩舍夫斯基、李建国、梅津采夫、麦守信、里克·斯奈德出席开幕式 刘奇葆致辞 胡春华主持 蒋巨峰陶武先巴特尔黄奇帆马飚杜鹰王志刚等出席开幕式

中共甘孜州委机关报

甘孜日报社出版

今日四版

值班副总编辑 周华 总编辑 陈思俊

## 第一时间知新闻 电子信箱:gzrb@gzznews.com

2012年9月

27

农历壬辰年八月十二

国内统一刊号: CN51——0018 报刊代号: 61—66

第 10575 期

# 借助西博会平台 加强交流合作

成功签约 15 项 引资 77.94 亿元





者陈斌文/图)9月26日下午,我州借 届西博会平台,在成都世纪城 签约仪式。共集中签约招商引 资项目 15 个,签约总金额 77.94 亿元。

省政协副主席刘道平出席,州委书 记胡昌升致辞,州委副书记、州政府州 长益西达瓦参会,州政府副州长葛宁作

成立的第一个专区级民族自治州,全州 水能、矿产、生物等自然资源十分富集, 金沙江、雅砻江、大渡河纵贯全境,水能 蕴藏量约占全省的30%,已发现矿种 是全省主要的水能资源、有色金 甘孜州是全国五大牧区川西北 成、民风淳朴,历史悠久、文化灿烂,旅 扩大开放、加强交流合作提供了重要平 游资源独具魅力——香格里拉之巅贡 嘎雪峰巍然屹立,香格里拉之魂稻城亚 丁神奇隽秀,中国最美乡村甲居藏寨誉 满华夏,中国雕板印刷活化石德格印经 充分体现我州倾力打造"中国全域旅游 院文化底蕴深厚,世界名曲《康定情歌》 唱颂溜溜跑马山,《岭·格萨尔王史诗》 推进建设美丽生态和谐幸福新甘孜的信 蜚声海内外,以及历久弥新的红色文化 心和决心。

和绚丽多彩的民族风情,构成了全州亮

本报成都电(记者 宋志勇 见习记 丽的风景线。他说,为深入贯彻落实省 第十次党代会精神,州委、州政府明确 提出"生态立州、产业强州、科教兴州、 镇化、农牧业现代化"三化联动"的发展 路径,优先发展旅游业,有序发展能源 族文化业和中藏药业,努力实现经济总 、固定资产投资、地方公共财政收入、 覆盖,坚持公平正义的法治理念,强化 生态基础地位,实施充分开放合作战 胡昌升说,大开放促进大融合,大副

台。我州借助西博会平台举行招商引资 推介会暨项目签约仪式,旨在充分展示 我州与先进发达地区的开放合作态势, 示范区"、"世界最佳旅游目的地",强力

仪式上,州政府副州长葛宁对我州

推出的 25 个重点招商引资项目进行了 随后,白玉、雅江、稻城、乡城、丹 巴、康定、甘孜7县人民政府分别与企 弘合民爆商务有限责任公司与四川雅 化实业集团股份有限公司签订了区域 战略合作协议。

葛宁在接受省内外媒体采访采访 时说, 我州举行招商引资推介会暨项目 签约仪式,是以西博会为平台,通过引资 优先发展旅游业,加快发展民族文化产 中藏药业等以旅游全域化带动新型 城镇化和农牧业现代化, 从而带动全州

出席仪式的州领导还有段毅君、毕 个、农业类1个。

王方霖以及省级相关部门领导和全州 18个县、海螺沟管理局相关负责人等。

据悉,此次招商引资推介会暨项目 签约仪式,邀请到了四川省浙江、福建 陕西、天津、广东、湖南、青海、江苏、甘 孜等9家商会,参会客商近 200 家。共 推出经过科学论证、精心筛选编制,具 有广阔市场前景的招商项目 114 个,投 资估算总额 199.21 亿元, 其中重点招 商项目 25 个,投资总额 88.76 亿元。共 集中签约招商引资项目 15 个,签约总 金额 77.94 亿元, 其中, 基础设施类 6 个、矿产类4个、旅游类3个、能源类1

### 我州组团参加 2012 中国西部国际采购商大会

记者 陈斌)9月25日上午,2012中国 西部国际采购商大会在成都世纪城国 际会议中心开幕。作为第十三届中国 供应商团队参加了专场对接洽谈会。

本报成都电 (记者 宋志勇 见习 局和四川省人民政府共同主办,汇聚 了来自国内外近万家供应商和超过 3000家专业采购商。我州由三药王、 康巴情人食品、甲居藏寨等 10 家高 西部国际博览会的重大活动之一,这 原特色食品企业组成供应商团队,与 标志着本届西博会活动正式拉开帷 近50家专业采购商进行了会前采供 幕。我州组团参加了本届采购商大会 配对和现场洽谈对接,现场与21家 开幕式及高峰论坛,并统一组织我州 采购商达成初步合作意向,初步达成 825 万元意向订单,对我州特色产品 据悉,本届采购商大会由商务 进行了有力宣传,极大地提升了我州

"摇滚情歌之夜"点亮康定



本报讯 (记者 杨燕)9 月 25 日晚,2012 中 国康定·国际情歌节专场演出"摇滚情歌之夜" 在情歌广场上演, 康定观众和来自外地的游客 共同欣赏了这场精彩的演出。

演出中,摇滚的热情点亮了暮色中的康定 城,在摇滚的节奏中现场气氛达到高潮,《光辉岁 月》、《海阔天空》这些经典歌曲引起了现场观众的 共鸣。演出中还有乐队伴唱《super sonic》、《yellow》、《三天》、《狂人俱乐部》、《美丽世界》、《再见 神经病》、《北京,北京》、《春天里》等歌曲。最后,在 摇滚版《康定情歌》的精彩演绎中演出圆满结束。

下午,我州与省电力公司在成都召开座谈会。就甘孜州未来 电网建设和下一步工作进行了商谈,并初步达成共识。

本报成都电(记者 宋志勇 见习记者 陈斌)9月25日

省电力公司总经理王抒祥,州委副书记、州政府州长益 西达瓦,州委常委、总工会主席相洛出席会议并讲话,州政 府副州长张平森作专题汇报,省电力公司副总经理王平等 领导出席会议,省电力公司副总经理丁燕生主持会议。

会上,张平森代表州委、州政府就我州"电力天路"工程 启动暨全州重点项目集中开工仪式建议方案、"电力天路"工 程实施方案、电网建设情况以及无电地区电力建设和农网改 造升级等作了介绍,并就下一步工作打算作了专题汇报。

听取汇报后,王抒祥指出,甘孜州电网建设快速发展, 特别是"新甘石"联网工程的建成投运,得益于甘孜州委、州 政府的大力支持,得益于当地群众的理解,得益于"新甘石" 联网工程建设者们的奋力拼搏。为此,王抒祥代表公司向甘 孜州党委、政府表示衷心感谢,

王抒祥强调,着力推进甘孜州的经济发展,是省电力公 司应当承担的义务,更是义不容辞的责任。近年来,省委、省 政府高度重视甘孜州的经济发展,无论是民生改善,还是基 础设施建设,特别是电网建设得到了国家电网公司的高度 重视,"新甘石"联网工程的建成创造了四川电力史上的奇 迹。这充分说明,只有加大相互间的密切合作,才能推进甘

王抒祥表示,省电力公司将在近两年和今后一段时期 继续加大对甘孜州的扶持力度,继续加强相互的联系,争取 更多的资金,加大投入力度。相信在省委、省政府的坚强领 导下,在甘孜州委、州政府的全力配合下,甘孜藏区的电网 发展会有更大突破,电力事业一定会迈上新的台阶。

益西达瓦首先对省电力公司提前完成"新甘石"联网建 成表示衷心的感谢并致以崇高的敬意。益西达瓦说,近年 来,特别是中央第五次西藏工作座谈会召开以来,省电力公 司全力支持我州电网建设,与我州签订了《关于加快甘孜州 电网建设,全力实施"三个实现"工程战略合作协议》,从规 划、项目、资金、管理、人才等方面加大了支持力度。针对甘 孜藏区电力发展特别滞后的客观实际,组织实施了"521"人 才援藏工程,输入电力管理人才,培养藏区电力职工;制定 了"电亮藏区"计划,重点实施了"覆盖、送出、点亮"等三大 工程,投入巨资推进甘孜电网建设。

益西达瓦指出,近几年来,在省委、省政府、国网公 司、省电力公司和省能源局等部门的高度重视和大力支 持下,我州陆续建成了500千伏康定、九龙,220千伏幸 福、榆林、甘孜、110千伏泸定沈村、石渠等输变电工程和 550 千伏甘谷地开关站,实现了康泸电网、九龙电网与国 家电网的互联,特别是作为党的十八大献礼工程的"新甘 石"联网工程的建成投运,结束了这些地区冬春季节缺电 历史,全州电网建设取得了阶段性成效,为甘孜藏区的经 济社会发展和长治久安作出了重要贡献。(下转第二版)

部、联合国项目服务厅、联合国采购 企业的知名度。

聚焦第十三届西博会

## 陈忠义出席开班典礼并讲话

本报讯 (州委组织部干部一科)9月26日, 我州 含混、态度不暧昧、行动不动摇。要主动融入乡镇班子, 2012年统筹公选乡镇领导干部任前培训班开班典礼在 当好参谋助手,主动维护团结,多一些理解,少一些误 州行政学院举行。州委常委、组织部长陈忠义出席开班 解;多一些信任,少一些猜疑,切实做到合心、合力、合

典礼并讲话。 位面向全州统筹公选,充分体现了州委坚持五湖四海、 任人唯贤、不唯身份唯德才的导向,充分体现了州委为 求,深入基层,着力解决农牧民群众实际问题,不断改 建设美丽生态、和谐幸福甘孜不拘一格广纳贤才的魄 力和决心,充分体现了州委对全州广大公务员以外人 展的巨大成果。要筑牢拒腐防变的道德防线,做到常修 才的关心和爱护, 为广大优秀人才提供了更好为藏区 为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,努力塑造为 群众服务的机遇和舞台。他说,此次公选是我州干部公 选工作的一次有益探索,与以往的公选相比,呈现出三 个特点:突出不拘一格选干部;突出分类定向选干部; 名公选干部的通知,州纪委副书记袁明光对 78 名公选 突出岗位适应性选干部。

陈忠义要求公选干部要把握机遇,努力工作,不负 78 名公选干部签订了任职承诺书。 重托,在新的工作岗位上创造新的业绩。要珍惜机遇、 争好光,为组织添好彩。要勤于学习政策理论和基层工 作方法,做基层工作的"内行"。要始终忠诚于党和人 民,对党的事业矢志不渝、忠贞不二;始终坚持正确的 政治立场、政治方向,在大是大非面前始终做到认识不

拍。要结合乡镇实际和资源优势,为农牧民群众脱贫致 陈忠义指出,此次州委拿出92个乡镇领导干部职 富出点子、想办法,不断拓宽农牧民经济来源和渠道。 结合州委关于举全州之力推进群众工作全覆盖的要 善农牧民生产生活条件, 让各族群众真正共享改革发 民、务实、清廉的良好形象。

州委组织部常务副部长扎西翁加宣读了录用 78 干部作了任前廉政谈话,5名公选干部代表作了发言,

据悉,此次培训共3天,培训内容涉及群众工作基本 把握机遇,感恩组织,为人民群众服好务,给公选干部 要求、领导干部能力素质提升、基层项目建设管理、乡镇扶 贫移民工作、信访政策、惠民政策、基层基础工作等知识。

> 州委组织部、州纪委、州人社局领导和来自全州 18个县、海螺沟景区管理局的78名公选干部参加了

### 永远的忠诚 永恒的丰碑 "全省优秀共产党员"菊美多吉先进事迹报告会在康定举行

本报讯 (记者 袁飞文/图)掌声 一次又一次响起, 热泪一次又一次盈 眶。昨(26)日下午, "全省优秀共产党 员"菊美多吉先进 事迹报告会在康定 举行。5位来自道 孚县的报告团成员 用平实生动、感人 肺腑的语言, 讲述 了一位藏区普通基 层干部平凡的故 事。聆听报告的人

敬意

组相关领导,州委、州人大常委会、州政府、 州政协、甘孜军分区在家领导在康定主会 场出席了报告会。

织部长陈忠义主持报告会。

记、乡长。菊美多吉同志生前一心为了群 优,模范执行党的民族宗教政策、坚决反分 众,全身心投入工作,特别是调到瓦日维稳 维稳和推动发展、改善民生的先进事迹;讲 重点乡后,更是带病坚持工作,恪尽职守、 述了他关心关爱农牧民群众,改善群众生 任劳任怨。今年5月19日终因劳累过度,产生活条件,舍小家顾大家的模范事迹;讲 突发脑溢血,于当日凌晨去世,年仅33岁。 述了他平易近人、亲民爱民、为民解难、维

级领导高度重视,省委书记刘奇葆,州委书 爱家园、关心他人,坚持原则、不徇私情,忘 记胡昌升多次作出重要批示,要求宣传好 我工作、服务群众的感人事迹。 菊美多吉同志的先进事迹,省、州、县各级

们在感动于他扎根基层、恪尽职守、默默奉领导先后多次看望和慰问菊美多吉同志的 献的同时,更为这位因积劳成疾而失去年 亲属。省委、州委、县委先后追授菊美多吉 轻生命的好党员、好干部而扼腕叹息,心生 同志为"优秀共产党员"。人民日报、新华通 讯社、四川日报、四川电视台、四川人民广 报告会采取电视直播的方式进行,在 播电台、甘孜日报、甘孜电视台等众多媒 康定设主会场,各县设有分会场。省委工作体,先后对菊美多吉同志的先进事迹进行 了深入报道,在社会各界引起强烈反响。

报告会上,参会人员观看了菊美多吉 同志先进事迹专题片。宣讲团成员崔彩云、 受州委书记胡昌升委托,州委常委、组 拥生卓玛、昂翁扎西、俄孜降泽、扎西多吉 分别从不同角度、不同侧面讲述了菊美多 出生于1979年5月的菊美多吉同志, 吉同志讲党性、重品行、作表率,始终坚守 中共党员,道孚县木茹乡格村人,2001年4 基层一线,积极宣传和模范执行党的民族 月参加工作。先后在道孚县扎拖乡、龙灯乡 政策,加强民族团结,坚决抵制分裂破坏活 工作。2010年12月调任瓦日乡党委副书 动的先进事迹;讲述了他忠于职守、创先争 菊美多吉同志去世后,省委、州委和各 护稳定、无私奉献的动人事迹;讲述了他热

(下转第二版)